



ŠKOLOVANJE ZA EOQ PROCESS MANAGER

CILJ ŠKOLOVANJA ZA EOQ PROCESS MANAGER je osposobiti polaznike prema zahtjevima EOQ harmonizirane sheme za osnove upravljanja poslovnim procesima, konfiguracija upravljanja poslovnim procesima, metodologija dizajniranja poslovnih procesa, realizacija upravljanja poslovnim procesima, poboljšanje poslovnih procesa i ulogu proces menadžera u organizacijama svih veličina i vrsta.

NAČIN RADA se realizira u grupi od najviše 20 sudionika. Koriste se suvremene metode nastavnog rada s odraslima. Tijekom trajanja tečajeva sudionici se uvijek bavaju u tehnikama samostalnog i timskog rada. Po završetku školovanja polaznik stječe uvjet za dobivanje uvjerenja o usavršavanju od strane Oskara, što je preduvjet za polaganje ispita.

ŠKOLOVANJE U UKUPNOM TRAJANJU 40 NASTAVNIH SATI OBUHVAĆA SLJEDEĆE TEMATSKJE CJELINE

- Osnove upravljanja poslovnim procesima;
- Konfiguracija upravljanja poslovnim procesima;
- Metodologija dizajniranja poslovnih procesa;
- Realizacija upravljanja poslovnih procesima;
- Poboljšanje poslovnih procesa;
- Uloga proces menadžera.

PREDUVJETI ZA PRISTUP ISPITU su visoka ili viša stručna sprema (dokazuje se kopijom diplome), te potvrda o minimalno 6 godine radnog iskustva od toga 2 godine iskustva u upravljanju (dokazuje se ovjerenom potvrdom od tvrtke) **i/ili** srednja stručna sprema (dokazuje se kopijom svjedodžbe), te potvrda o minimalno 8 godina radnog iskustva od toga 4 godine iskustva u upravljanju (dokazuje se ovjerenom potvrdom od tvrtke).

MJESTO ODRŽAVANJA ŠKOLOVANJA je OSKAR – MENADŽMENT CENTAR, Radoslava Cimermana 36a; 10000 Zagreb tel. 01 6556233; fax. 01 6594849; e- mail edukacija@oskar.hr

TERMIN ODRŽAVANJA ŠKOLOVANJA je planiran u periodu od **20.-24.11.2017.** godine.

TERMIN ODRŽAVANJA ISPITA je planiran za **1.12.2017.** godine. Navedeni ispit održava Oskar-Edukos, Ustanova za certificiranje osoblja

CIJENA ŠKOLOVANJA I ISPITA iznosi 4.900 kuna uvećano za PDV. Cijena uključuje nastavni materijal, ispitnu dokumentaciju, certifikat od strane Oskar Edukosa i Europske organizacije za kvalitetu, osvježenje na pauzama i parking.

POPUSTI ZA NAVEDENO ŠKOLOVANJE

Organizacija koja na navedeno školovanje prijavi 2 polaznika stječe pravo na 10% popusta. Od 3-6 prijavljena na isto školovanje stječe pravo na 15% popusta na navedenu cijenu. Poseban popust prema prijavi stječu organizacije koje se prijave na **IN HOUSE ŠKOLOVANJE**. Minimalan broj polaznika je sedam u tom slučaju organizacija stječe pravo na 30% popusta. Na provođenje ispita organizacija nema pravo na popust.

PRISTOJBA ZA ŠKOLOVANJE uplaćuje se unaprijed na račun: SBERBANK d.d. Trans.račun: 2503007-1100059881 IBAN: HR5225030071100059881



PRIJAVNICA ZA **EOQ** PROCESS MANAGER

OSKAR, Centar za razvoj i kvalitetu d.o.o. Edukacija Radoslava Cimermana 36a 10000 Zagreb	Telefon: (01) 6556 233 Telefaks: (01) 6594 849 edukacija@oskar.hr http://www.oskar.hr
--	--

PREZIME:	IME:
TVRTKA:	TELEFON:
OIB:	TELEFAKS:
ADRESA:	MOBITEL:
POŠTANSKI BROJ:	E-MAIL:
GRAD:	WEB STRANICA:

Ispit	Želim EOQ certifikat
Da Ne	Da Ne

M.P.

Ovjera poduzeća: _____

Veseli nas da ćete nam se pridružiti!

UVJETI OTKAZIVANJA

Ugovoreni odnos temeljem prijavnice. Potpisom prijavnice prijavljeni prihvaća daljnje odrednice teksta kao ugovornu obvezu. Prijavljeni subjekt školovanje ili drugog oblika usavršavanja može otkazati prijavu isključivo u pisanoj formi i to s potpisom i žigom za pravne osobe. Uvjeti otkazivanja prijavljenog školovanje ili drugog oblika usavršavanja su: a) ako je otkaz dostavljen organizatoru najmanje 10 dana prije njegovog početka, prijavljeni ne snosi troškove otkazivanja, b) kod otkazivanja prijavnice unutar vremena: 6-9 dana prije planiranog početka, prijavljeni snosi trošak u visini 30% cijene, 4-5 dana prije planiranog početka, prijavljeni snosi trošak u visini 50% cijene: 1-3 dana prije njegovog početka, prijavljeni snosi 75% iznosa kotizacije, a ako ne otkaže školovanje ili drugi oblik usavršavanja snosi 100% trošak ukupne kotizacije. U opravdanim slučajevima organizator zadržava pravo izmjene termina školovanje ili drugi oblik usavršavanja. O promjeni termina održavanja organizator obavještava prijavljene najmanje 5 dana prije početka školovanje ili drugi oblik usavršavanja. Prijavljeni će platiti kotizaciju u cijelosti prije početka konkretnog modula škole ili drugog oblika usavršavanja. Ukoliko prijavljeni plati unaprijed cijenu ukupnog školovanja stječe pravo popusta od 10%. Organizator nije odgovorn za eventualno neodržavanje školovanje ili drugih oblika usavršavanja uslijed okolnosti koje se nisu mogle predvidjeti, izbjeći ili otkloniti pa vraća prijavljenom puni iznos uplaćene kotizacije. Najava namjere za školovanjem ne smatra se prijavom.